Part no. 2200964 _ calix group _ calix group -

24.05.24.

MONTERINGSANVISNING
ASENNUSOHJEET
ASSEMBLY INSTRUCTIONS
EINBAUHINWEISE

M157

iy, S Z
SR

% 5 ] ] 5
s %,
H 3 “uy
z $
Z S
2, &

4
=
Anslumingssladd MS 8  Kupévagguttag
Liitantdjohto / Connecting Sisatilapistorasia / Cab
cable / Anschlusskabel wall socket / Heizlisfter-
Steckd

Intagskabel MK ecidose ;

Elementtikaapeli / Inlet 9 Kupevarmare ‘ >

cable / Einbaukabel Sisdtilanlammitin / Cab [

. heater / Heizlift —
Batteriladdare BL soter / Heizifer .
5 lix i Eskilstuna, January, 2011

Akkulaturi / Battery Charger 10 APP 6r Calix timer )

/ Batterielader Calix-timer applikaatio / ~

Bluetooth reld Application for Calix timer / =

ue rela App fir Calix Timer

Bluetooth rele / Bluetooth . Peter Gillbrand, President

relay / Bluetooth Relais 11 Sh'd|nlngsskydd

Skarvkabel Iﬁrpoinsffe / Heat Shield / Calix AB Phone: E-mail: Observera att den avbildade motorvér-  Note that the illustrated heater must not
Jatkokaapeli / Extension lizeschuiz PO-Box 5026 +46 (0)16-10 80 00  info@calix.se maren inte behéver vara identisk med  be identical to the actual heater.
cable / Verlingerungskabel 12 Pump SE-630 05 Eskilstuna  Support: E-mail: den faktiska motorvérmaren.

Pumppu / Pump / Pumpe Sweden +46(0)16-10 80 90  teknik@calix.se Huom! Kuvassa oleva lémmitin ei tar-  Bitte beachten Sie, der dargestellte

Grenuttag Fax: Internet: vitse olla identtinen tosiasiallisen Idm-  Vorwdérmer muss nicht dem tatscichli-
Haaroituspistorasia / Multi- +46 (0)16-10 80 60  www.calix.se mittimen kanssa. chen Vorwérmer entsprechen.

ple socket / Verteilerstick

Motorvérmare

Vastusosa /“Engine heater / ‘a’ix

Motorvor-wdrmer

www.calix.se

www.calix.se




M157

AUDI

; A4 2.0 TDI 2014- SCNH
| A42.0TDI 2014- CSU

A4 2.0 TDI 150 2015- €IDEUA

A5 2.0 TDI 150 2015- &SCSU

A5 2.0 TDI 190 2015- €&CNH

A5 2.0 TDI 190 2017- €3DETA

A6 2.0 TDI 150 2015- &SCSU

A6 2.0 TDI 190 ULTRA S TRON 2013- &CNH
A6 2.0 TDI 190 2017- €3DDD

Q5 2.0 TDI 2014- &SCSU

Q5 2.0 TDI 2014- &SCNH

Q5 2.0 TDI 190 2017- €3DET

AUDI

A4 40 TDI 190 2019- SDETA
Q5 35 TDI 163 2019- <IDETB
Q5 40 TDI 190 2019- 3DETA

= Motortyp
© = Moottorityyppi
= Engine model



M157
SVENSKA

Montering av véirmare och slangar sker underifran p& motorns

hégra sida.

Demontera plastskyddet under motorn.

Tom kylsystemet p& kylvéitska.

1. Lossa slangen frén anslutning (A).

2. Montera den medféljande slangen (korta delen) till véirmarens
toppanslutning.

3. Montera vérmaren med slang pa anslutning (A) med medfél-
jande slangklémma. Lossa skruven (B) och montera det med-
fsljande fastet. Montera vérmaren pa féstet med medféljande
Mé skruv och mutter. Montera originalslangen fill véirmarens
sidoanslutning (C) med medfsljande slangklédmma.

Atermontera plastskyddet under motorn.

Fyll pa kylvétska och lufta ur kylsystemet. Se instruktionsboken.

Varmkar motorn och kontrollera att inget léickage férekommer.

SUOMI

Lammittimen ja letkujen asennus tehdééin alhaaltapdin moottorin

oikealtapuolelta.

Nosta auto ja irrota moottorin alasuoja.

Tyhjennd jadhdytysjdrjestelma.

1. lrrota letku (A).

2. Asenna mukanatuleva letku (lyhyempi osa) lémmittimen
yléliitokseen.

3. Asenna ldmmitin jo letku liitokseen (A) mukanatulevalla
letkuklemmarilla. Irrota ruuvi (B) ja asenna mukanatuleva
kiinnike. Asenna lémmitin kiinnikkeeseen mukanatulevalla
ruwvilla ja mutterilla.Asenna alkuperéginenletku lémmittimen
sivuliitokseen (C) mukanatulevalla letkuklemmarilla.

Asenna moottorin alasuoja.

Taytd j@ahdytysjdriestelmé ja suorita ilmaus kéyttdohjekirjan m

kaisesti.Kéynnist& moottori ja tarkista mahdolliset vuodot.

ENGLISH

The installation is done from below on the right side of the engine.

Remove plastic cover under the engine.

Drain the coolant.

1. Loosen the hose (A).

2. Fitthe supplied hose (shorter section) to the heater's top con-
nection.

3. Fit the heater with hose on connection (A) with the supplied
hose clamp. Loosen screw (B) and fit the supplied bracket.
Attach the heater to the bracket with supplied screw and nut.
Fit the original hose to the heater’s side connection (C) with
the supplied hose clamp.

Refit the plastic cover under the engine.

Fill with coolant and bleed the cooling system. See the user manual.

Warm up the engine and check for leaks.

DEUTSCH

Die Montage wird von unten durchgefiihrt, der Motorvorwérmer

wird auf der rechten Motorseite montiert.

Heben Sie das Fahrzeug an und entfernen Sie die Kunststoffab

deckung unterhalb vom Motor.

Lassen Sie die Kihlflissigkeit ab.

1. L&sen Sie Schlauch (A).

2. Montieren Sie den mitgelieferten Schlauch (kurzer Teil) zum
oberen Anschlussstutzen des Motorvorwérmers.

3. Montieren Sie den vorbereiteten Motorvorwdrmer mit Schlauch
an Anschluss (A) mit der mitgelieferten Schlauchschelle. Losen
Sie die Schraube (B) und montieren Sie den mitgelieferten Hal-
tebiigel. Befestigen Sie den Motorvorwdrmer am Haltebiigel mit
der mitgelieferten Schraube und Mutter. ~ Montieren Sie den
Originalschlauch zum seitlichen Anschlussstutzen des Motor-
vorwdrmers (C) mit der mitgelieferten Schlauchschelle.

Befestigen Sie die Kunststoffabdeckung unterhalb vom Motor.

Fillen Sie die Kihlflissigkeit auf und entliften das Kihlsystem,

Hinweise der Kfz-Betriebsanleitung beachten. Motor laufen lassen

und Einbaustelle auf Dichtigkeit prifen.



